



*Поклон, что указали мне дорогу,
А дальше мне самой идти по ней
К свершеньям новым, с прежней верой в Бога,
При свете бледно-жёлтых фонарей.*

*Я знаю: цель моя пока не близко,
Не раз в глаза я зависти взгляну,
Но в храме Божьем вновь подам записку
За здравие, где Вас упомяну.*

*И к счастью, что на жизненных ухабах,
Которые грозятся нас согнуть,
Есть те, кто нас не осуждает, слабых,
А просто нам указывает путь.*



*Вот кто-то по дороге разбросал
Листы календаря на снег на белый...
Весь старый год передо мной лежал,
Смотря глазами дней своих несмело.*

*Я вглядываюсь в жёлтые листья,
Как в фотоснимки прожитого нами,
Былого, затуманенного снами,
В котором навсегда остался ты.*

*Остался март. На улицах огни.
Тепло июля. Помнишь то свиданье,
И телефонов скромное молчанье,
И будни все, и праздничные дни?*

Чернеют цифры белой зимой,
По ним проходят, топчут их ногами.
А я к листку, словно к цветку губами,
Прижалась — к дню, когда ты был со мной.

★★★

Это просто странно, просто дивно:
Как усну — до самого утра
Снится почему-то город Мирный,
А я в нём ни разу не была.

Словно вижу улицу чужую,
Тусклый свет в зашторенном окне...
Может, в этом городе тоскует
Человек, не встретившийся мне?

★★★

Я птенец, отбившийся от стаи,
Мне самой придётся выживать.
Только я уверена, я знаю:
И без стаи я смогу летать.

Если стая превратилась в стаго,
Есть ли смысл и дальше с ним плестись?
Нет мне места в стаге — и не надо,
Я летать хочу, а не пастись!

★★★

Враги мои ночами снятся,
А я давно их не боюсь.
Они, конечно, удивятся,
Узнав, что я о них молюсь,
Что я прошу опять у Бога
Их лучшей доли не лишать.
Зачем? Они и так убоги,
Грешили как, так и грешат.

А я сполна им всё простила
И, встретив, прочь не убегу.
За то, что обретаю силы,
Спасибо другу и врагу.